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CALCULADORA ELECTRONICA
12 DIGITOS

TECLAS PRINCIPALES

[ON/AC]: Encendido / Borrar todo
[C/CET: Borrar error / Borrar
Rectificacion de entrada de datos
[+/7: Cambio de signo

VTl Raiz cuadrada

[GT]: Ver GRAN TOTAL / Borrar GRAN TOTAL
M-]: Restar de memoria

MH: Sumar a memoria

MRl: Ver memoria

MC: Borrar memoria

[%l: Tecla de tanto por ciento

[00: Afiadido rapido de 2 ceros

[OFFL: Apagado

0 Espariol



DESCRIPCION DE LA PANTALLA LCD:

GT : Signo de GRAN TOTAL, indica que la memoria GT
esta activa.

M : Signo de Memoria Independiente, indica que la
Memoria Independiente esta activa.

- : Signo negativo.

E : Signo de error, cuando la pantalla muestra “E” puede
presionar para borrar el error.



EJEMPLO DE CALCULO:

Ejemplo de calculo comun

EJEMPLO OPERACION PANTALLA

0.

100 + 50 - 30 = | 100 [H50[=]30 & 120.

10x20+0,5 = 0#o,5E 200,5

5000 + 3= 50[00] Z13= 1'666.66666666

12,34 (1234 12,34

2438 34569 46,90

78,90 56,78 -9,88

69,02 78,90 [F 69,02

1234567890 [x] ERROR

1234567890x66666=| 66666[=] 82.303709547

0.

Vo x5 9 HE| 15.
.10% de 1500

{1500 x 10%2) 15[00] 10 150.

.5% afiadido a 1500

Q300 & o) s00 | 100D 5 1575.
. restado a

(1500 - 5%=) 15000 ] 5 1425.

. porcentaje de 20 4

sobre SOJO 20 5

368 + 97 + 97 =| 368[H 97 EE 562.

839-47-47-47 =| 83947 EEIE 698.

54 = sEEEEE 0.0016

22,5% = 22,5 EE 11'390.625

5x6= 5 63 30.

5x8= 8 B 40.




Ejemplo de calculo comun

EJEMPLO OPERACION PANTALLA
9+ 9IE3E 3.
6+ 6= 2.
25x5 [ON/ACI25[X]sM+ | MEMORY 125.
-)84 +3 843 3 MEMORY  28.
+)68+17 68 {17 MEMORY  85.
182 MEMORY  182.
182.
123456 123°456.
_ 1'234.
123478 + 5 = 78 123'478.
5 =2 123'483.
456+ 345 [C/CE 0.
456 + 378 = 378 834,




FACTURACION

ARTICULO | CANTIDAD | [RECO Ipescuento|  ToTAL
A 320 32 5% 9728,00
B 150 20 8% 2760,00
c 460 78 7% 33368,40
TOTAL | 930 45856,40
5% IMPUESTOS 2292,82
Gran Total 48149,22
&4
SELECTOR-A (5/4) SELECTOR-B (2) MEMORIA
320 M+ x 32 - 5% Clemory 9728
150 M + x 20 - 8% “ 2760
460 M + x 78 - 7% " 33'368,40
MR SEmMoRY 930
cr Slemory 458564
+ 5% GMTEMORY 48'149.22




COMO CAMBIAR LA PILA:

1. Esta calculadora esta equipada con alimentacion dual.
a) Energia solar b) Pila (1,5)

2. Cuando la pantalla se ve borrosa, indica que la pila
esta proxima a agotarse. Puede usarse energia solar
o reemplazar la pila para que la pantalla se distinga
claramente.
3. Para cambiar la pila:

(1) Quite los tornillos de la tapa posterior y retirelos.

(2) Use un destornillador u otra herramienta adecuada
para retirar la pila.

(Nota: siga la direccion de la salida al presionar).
* Tenga cuidado de no dafar el circuito.

SALIDA

—
@@ <= (1)

(3) Coloque la nueva pila en la direccién opuesta
(procure que la polaridad + esté hacia arriba).

(4) Recoloque la tapa y atornillela (sin presionar
demasiado).

(5) Apagado automatico: Aproximadamente después de
8 minutos.



ELECTRONIC CALCULATOR
12 DIGITS

MAIN KEY FEATURES

[ON/AC]: Power On / All clear
[C/CE]: Clear error / Clear
=1 Right shift key

+/-: Sign change key
Square root key

Recall GRAN TOTAL / Clear GRAN TOTAL
Memory minus key
Memory plus key
Memory recall

Memory clear

[%l: Percent key

BEERANN

e English



LCD DISPLAY DESCRIPTION:
GT : GRAN TOTAL sign, indicates that the GT memory
is active.

M : Independent Memory sign, indicates that the
Independent Memory is active.
- : Negative Sign.

E : Error sign, when the display shows “E”, you can press
C/CE]to clear the error.



CALCULATION EXAMPLE:

Common calculation example

EXAMPLE OPERATION DISPLAY
0.
100 + 50 - 30 = [EENE] 120.
10x20 +0,5 = | 10x]20F0,5E 200,5
5000 + 3= 50[001[F133 1'666.66666666
1234 (1234 12,34
3438 | 34156 1) 46,90
78,90 | 56,78 -9,88
69,02 | 7890 69,02
1234567890 [X] ERROR
1234567890x66666=| 66666[=] 82.303709547
0.
VI x5 9 5E 15.
.10% of 1500
(1500 x 10%=) 15[00] 10 150.
.5% add-on off 1500
(1500 + 5%=) 15[00] 5 1575.
(1500 - 5%=) 15[00] ] 5 1425.
. percentage of 20
against 500 20[E 5 4
368 + 97 + 97 = | 368[H 97 EIE 562.
839-47-47-47 =| 83947 EEE 698.
5% = sE EEEE 0.0016
22,5% = 22,5 EE 11'390.625
5x6= 5 65 30.
5x8= 8 B 40.




Common calculation example

EXAMPLE OPERATION DISPLAY
9:3= IE3E 3.
6:3= 6 = 2.
25x5 [ON7AQI25(X] MEMORY  125.
-)84 3 84[] 3 MEMORY  28.
+)68+17 68 17 MEMORY 85.
182 MEMORY  182.
182.
123'456.
_ 1'234.
123478 + 5 = 78 123'478.
5 B 123'483.
456[H 345 [CICE 0.
456 + 378 = 378 834.




INVOICING

ARTICLE | QUANTITY Smﬁ( DISCOUNT | TOTAL
A 320 32 5% 9728,00
B 150 20 8% 2760,00
c 460 78 7% 33368,40
TOTAL | 930 45856,40
5% TAXES 2292,82
Gran Total 48149,22
4
SWITCH-A (5/4) SWITCH-B (2) MEMORY
320 M + x 32 - 5% Clemory 9728
150 M + x 20 - 8% . 2760
460 M + x 78 - 7% . 33'368,40
MR Memory 930
GT GNIEMORY 45'856.4
+5% CleMory  48'149.22




HOW TO CHANGE THE BATTERY:

1. This machine is equipped with two power sources.
a) Solar energy b) Battery (1.5)
2. When the display becomes blurred, this indicates that
the battery power is nearly gone. You can use solar energy
for power or replace the battery to make the display clear
again.
3. To replace the battery:
(1) Loosen the screw from the back cover and carefully
remove it.
(2) Use a screwdriver or an adequate tool to push out
the battery.
(Note: follow the exit direction in pushing out).
*Be careful not to damage the circuit.

EXIT

s
@@ <= (1)

(3) Push in the new battery in the opposite direction
(please note that battery in the + polarity should face
up).

(4) Put the cover back and tighten the screw (do not
overdo).

(5) Auto power-off: After approximately 8 minutes.



CALCULATRICE ELECTRONIQUE
12 DIGITS

TOUCHES PRINCIPALES

[ON/AC]: Allumage / Effacer tout

[C/CE]: Effacer erreur / Effacer

5= Rectification de saisie de données
[+/: Changement de symbole

[V_I: Racine carrée

[GT]: Voir GRAND TOTAL / Effacer GRAND TOTAL
M-I: Soustraire de la mémoire

MH: Additionner a la mémoire

[MRI: Voir mémoire

MC]: Effacer mémoire

[%l: Touche pourcentage

[00]: Rajout rapide de 2 zéros

[OFF: Eteindre

@ Francais



DESCRIPTION DE L'ECRAN LCD:

GT : Symbole GRAND TOTAL, indique que la mémoire
GT est active.

M : Symbole Mémoire indépendante, indique que la
mémoire indépendante est active.

- : Symbole négatif.

E : Symbole d'erreur, lorsque I'écran affiche “E”, on peut
appuyer pour effacer I'erreur [C/CE].



EXEMPLE DE CALCUL:

Exemple de calcul commun

EXEMPLE OPERATION ECRAN

0.

100 + 50 - 30 = | 100[H50=130 & 120.

10x 20 +0,5 = 20H 0,58 200,5

5000 + 3= 50[00] E13 5 1'666.66666666

1234 [1234 12,34

358 | 3456 46,90

78,90 56,78 -9,88

69,02 | 78,90 [F 69,02

1234567890 [x] ERROR

1234567890x66666=| 66666[=] 82.303709547

ON/AC 0.

VI x5 9 =] 15,

.10% de 1500

{1500 x 10%=) 15[00] 10 150.
.5% ajouté a 1500

{1500 + 5%-) 15[00] 5 1575.

(1500 - 5%=) 15[00] ] 5 1425.

. Esrurscentage de 20 20[E s 4

368 + 97 + 97 = | 368[H 97 EE 562.

839-47-47-47 =| 839[=147 EEE 698.

54 = sE EEEE 0.0016

22,5% = 22,5 EE 11'390.625

5x6= 5x 635 30.

5x8= 8 = 40.




Exemple de calcul commun (suite)

EXEMPLE OPERATION ECRAN
9:3= 9IF3E 3.
6+3= 6 = 2.
25x5 [ON7AC]25[x] MEMORY  125.
-)84 +3 84 3 MEMORY 28.
+)68+17 68 [ 17 MEMORY  85.
182 MEMORY  182.
182.
123'456.
~ 1'234.
123478 + 5 = 123'478.
123'483.
456[F 345 [CCE 0.
456 + 378 = 3785 834,




FACTURATION

ARTICLE | QUANTITE u",ﬂ‘.ﬁ‘e REMISE | TOTAL
A 320 32 5% 9728,00
B 150 20 8% 2760,00
C 460 78 7% 33368,40
TOTAL | 930 45856,40
5% TAXES 2292,82
Gran Total 48149,22
4
SELECTEUR-A (5/4) SELECTEUR-B (2) MEMOIRE
320 M + x 32 - 5% Slemory 9728
150 M + x 20 - 8% . 2760
460 M + X 78 - 7% . 33'368,40
MR Semory 930
GT GMTEM oRy 458564
+5% ‘;nTEMORY 48'149.22




COMMENT CHANGER LA PILE:

=

N

w

. Cette calculatrice est pourvue d'une double
alimentation.

a) Energie solaire  b) Pile (1,5)

. Lorsque I'écran est trouble, cela signifie que la pile
est presque épuisée. On peut utiliser I'énergie solaire
ou changer la pile pour obtenir une définition nette
de I'écran.

Pour changer la pile :

(1) Desserrer les vis du couvercle postérieur et retirer le
tout.
(2) Utiliser un tournevis ou autre outil adéquat
pour retirer la pile.
(Remarque : suivre le sens de retrait en exercant une
pression).
* Veiller a ne pas endommager le circuit.

RETRAIT
@ e

(3) Placer la pile neuve dans le sens contraire
(veiller a ce que la polarité + soit vers le haut).

(4) Replacer le couvercle et le revisser (sans trop serrer).
(5) Extinction automatique : Aprés 8 minutes environ.



CALCULADORA ELECTRONICA
12 DIGITOS

TECLAS PRINCIPAIS

[ON/AC]: Ligar / Eliminar tudo

[C/CE]: Eliminar erro / Eliminar
Rectificacdo de introducdo de dados
[+/7: Mudanca de sinal

V7 Raiz quadrada

[GT]: Ver GRAN TOTAL / Eliminar GRAN TOTAL
M-]: Subtrair da meméria

MH: Somar a meméria

MRl: Ver meméria

MC: Eliminar meméria

[%]: Tecla de tanto por cento

[00]: Adic&o rapida de 2 zeros

[OFF: Eliminado

@ Portugués



DESCRICAO DO ECRA LCD:

GT : Sinal de TOTAL, indica que a memdria GT esta
activa.

M : Sinal de Meméria Independente, indica que a
Memoria Independente esta activa.

- : Sinal negativo.

E : Sinal de erro, quando o ecrd mostra “E” pode
carregar em para eliminar o erro.



EXEMPLO DE CALCULO:

Exemplo de calculo comum

EXEMPLO OPERACAO ECRA

0.

100 + 50 - 30 = | 100 H50[=]30 & 120.

10x 20 +0,5 = 20 0,5E 200,5

5000 + 3= 50[001F3E 1'666.66666666

1234 [1234 12,34

3438 1347567 46,90

78,90 56,78 -9,88

69,02 78,90 = 69,02

1234567890 X] ERROR

1234567890x66666=| 66666[=] 82.303709547

0.

Vo x5 55 15.
.10% de 1500 0

11500 % Toste 15[00] 10 150.

Lopdiionado2 [ 1500) 5 1575.

. (1500 - 5%=) 15[00] 7] 5 1425.

. percentagem de 4
20 sobre 500 20 E 5

368 + 97 + 97 =| 368 97 IE 562.

839-47-47-47 =| 839547 EEE 698.

54 = sEHEEEE 0.0016

22,5% = 22,5 SIS 11'390.625

5x6= 5x 6= 30.

5x8= 8 B 40.




Exemplo de calculo comum

(continuacéo)

EXEMPLO OPERACAO ECRA
9:3= 9IF3E 3.
6:3= 6 E 2.
25x5 [ON7AC]25) MEMORY  125.
-)84 =3 84[] 3 MEMORY 28.
+)68+17 68 [H 17 MEMORY  85.
182 MEMORY  182.
182.
123456 123'456.
_ 1'234.
123478 + 5 = 78 123'478.
5 5 123'483.
456[¥]345 0.
456 + 378 = 3788 834,




FACTURACAO

ARTIGO | QUANTIA | PRECO I pEsconTo| ToTAL
A 320 32 5% 9728,00
B 150 20 8% 2760,00
c 460 78 7% 33368,40
TOTAL | 930 45856,40
5% IMPOSTOS 2292,82
Gran Total 48149,22
4
SELECTOR-A (5/4) SELECTOR-B (2) MEMORIA
320 M + x 32 - 5% Clemory 9728
150 M + x 20 - 8% . 2760
460 M + x 78 - 7% " 33'368,40
MR SEMORY 930
cr Slemory 458564
+ 5% GMTEMORY 48'149.22




COMO SUBSTITUIR A PILHA:

1. Esta calculadora esta equipada com alimentacdo dual.
a) Energia solar b) Pilha (1,5)
2. Quando o ecrd ndo estiver nitido, significa que a

pilha estd quase a acabar. Pode usar-se energia solar ou
substituir a pilha para o ecra ficar nitido.

3. Para substituir a pilha:
(1) Desaperte os parafusos da tampa posterior e retire-os.
(2) Use uma chave de parafusos ou outra ferramenta
adequada para retirar a pilha.
(Nota: siga a direccdo da saida ao pressionar).
* Tenha cuidado para ndo danificar o circuito.

SAIDA

—
Q@ <= (1)

(3) Coloque a nova pilha na direccdo oposta

(procure que a polaridade + fique virada para cima).
(4) Volte a colocar a tampa e aparafuse-a

(sem pressionar demasiado).
(5) Desligar automatico:

Aproximadamente passados 8 minutos.



CALCULADORA ELECTRONICA
12 DIGITS

TECLES PRINCIPALS

[ON/AC]: Encesa / Esborrar tot

[C/CEL: Esborrar error / Esborrar
Rectificacio d’entrada de dades
[+/7: Canvi de signe

V7 Arrel quadrada

[GT]: Veure GRAN TOTAL / Esborrar GRAN TOTAL
M-]: Restar de memoria

MH: Sumar a memoria

MRl Veure memodria

MC: Esborrar memodria

[%l: Tecla de tant per cent

[00]: Afegit rapid de 2 ceros

[OFF]: Apagat

@ Catala



DESCRIPCIO DE LA PANTALLA LCD:

GT : Signe de GRAN TOTAL indica que la memoria GT
és activa.

M : Signe de Memoria Independent, indica que la
Memoria Independent és activa.

- : Signe negatiu.

E : Signe d’error, quan la pantalla mostra “E” pot
pressionar per esborrar I'error.



EXEMPLE DE CALCUL:

Exemple de calcul comu

EXEMPLE OPERACIO PANTALLA

0.

100 + 50 - 30 = | 100 H]50[=]30 & 120.

10 x 20 + 0,5 = 20H0,5E 200,5

5000 + 3= 50[00] Z135 1'666.66666666

12,34 [1234 12,34

3438 | 34156 ] 46,90

78,90 56,78 -9,88

69,02 78,90 F 69,02

1234567890 [x] ERROR

1234567890x66666=| 66666[=] 82.303709547

0.

Vo x5 5= 15,

.10% de 1500

{1500 x 10%=) | 19100 ¥ 10 150.
.5% afegit a 1500

{1500 1 5%=) 15[00] 5 1575.

(1500 - 5%=) 150001 [] 5 1425.

. percentatge 20 4

sobre 500 20 [ 5

368 + 97 + 97 = | 368 97 EE 562.

839-47-47-47 =| 83947 EEE 698.

54 = sEEEEE 0.0016

22,5% = 22,5 ElE] 11'390.625

5x6= 5 X 65 30.

5x8= 8 = 40.




Exemple de calcul comu

EXEMPLE OPERACIO PANTALLA
9:3= CIEERE 3.
6:3= 6 = 2.
25x5 [ON7AC]25 MEMORY  125.
-)84 =3 84[] 3 MEMORY 28.
+)68+17 68 [H 17 MEMORY  85.
182 MEMORY  182.
182.
123’456.
- 1'234.
123478 + 5 = 78 123'478.
5 =5 123483.
456+ 345 0.
456 + 378 = 3785 834.




FACTURACIO

ARTICLE | CANTITAT UZ',‘TEKT DESCOMPTE| TOTAL
A 320 32 5% 9728,00
B 150 20 8% 2760,00
c 460 78 7% 33368,40
TOTAL | 930 45856,40
5% IMPOSTOS 2292,82
Gran Total 48149,22
4
SELECTOR-A (5/4) SELECTOR-B (2) MEMORIA
320 M + x 32 - 5% Clemory 9728
150 M + x 20 - 8% . 2760
460 M + x 78 - 7% . 33368,40
MR Memory 930
GT GNTEM oRy 458564
+ 5% GMTEMORY 48'149.22




COM CANVIAR LA BATERIA:

1. Aquesta calculadora esta equipada amb alimentacié
dual.

a) Cel-lula solar b) Pila (1,5)
2. Quan la pantalla queda borrosa, I’energia de la bateria
esta a punt d’esgotar-se. Pot fer servir I’energia solar o
substituir la pila per tornar a tenir una pantalla clara.
3. Per canviar la pila:
(1) Treure els cargols de la tapa posterior i retirar-la.

(2) Fer servir un tornavis o una altra eina adequada
per retirar la bateria.

(Nota: segueixi la direccié de la sortida al pressionar).
* Tingui cura de no malmetre el circuit.

SORTIDA

@@
<4 (1)

(3) Col-loqui la nova bateria en direccié oposada
(procuri que la polaritat + estigui cap amunt).

(4) Recol-loqui la tapa i cargoli-la (sense pressionar
massa).

(5) Apagament automatic: Aproximadament després de
8 minuts.



CALCOLATRICE ELETTRONICA
12 CIFRE

TASTI PRINCIPALI

[ON/ACI: Acceso / Cancellare tutto
[C/CEL: Cancellare errore / Cancellare
[5=1: Rettifica dell'inserimento di dati
[+/: Cambio di segno

V7J: Radice quadrata

[GTI: Vedere TOTALE GENERALE / Cancellare
TOTALE GENERALE

M-]: Sottrarre dalla memoria

MH: Sommare alla memoria

[MR: Vedere memoria

[Md: Cancellare memoria

[%l: Tasto della percentuale

[00: Aggiunta rapida di 2 zeri

[OFFl: Spegnimento

@ Italiano



DESCRIZIONE DELLO SCHERMO LCD:
GT : Segno del TOTALE GENERALE, indica che la
memoria GT & attiva.

M : Segno della Memoria Indipendente, indica che la
Memoria Indipendente é attiva.

- : Segno negativo.

E : Segno di errore, quando lo schermo mostra “E” si
puo premere [C/CE] per cancellare I'errore.



ESEMPIO DI CALCOLO:

Esempio di calcolo comune

ESEMPIO OPERAZIONE SCHERMATA

0.

100 + 50 - 30 = | 100 50130 & 120.

10 x 20 + 0,5 = | 10X]20H 0,5 F 200,5

5000 + 3= 500013 1'666.66666666

1234 (1234 12,34

2438 | 34560 46,90

78,90 |56.78 -9,88

69,02 |7890E 69,02

1234567890 ERROR

1234567890x66666=| 66666[=] 82.303709547

0.

Vo x5 53 15.
.10% di 1500

(1500 x 10%=) 15[00} 10 150

.5% aggiunto a

1500 (1500 + 5%=) | 15[00] 5 1575.
(1500 - 5%=) 1500 & 5 1425,
.ssr;ggtuale di 20 20F 5 4
368 + 97 + 97 = | 368 97 B >62.
839-47-47-47 =| 83947 EEE 698.
54 = sEEEEE 0.0016
22,59 = 225 X B 11'390.625
5x6= 5 65 30.
5x8= 8 B 40.




Esempio di calcolo comune (continuazione)

ESEMPIO OPERAZIONE | SCHERMATA
9:3= 9IE3 = 3.
6:3= 6= 2.
25x5 [ON/AC]25| MEMORY  125.
-)84 3 845 3 MEMORY  28.
+)68+17 68 [+ 17 MEMORY  85.
182 MEMORY  182.
182.

123456 123'456.

_ 1'234.

123478 + 5 = 73 123478,
= 123'483.

4564 378 456[+ 345 0.
* - 378 & 834.




FATTURAZIONE

ARTICOLO | QUANTITA PSSIZTZS SCONTO | TOTALE
A 320 32 5% 9728,00
B 150 20 8% 2760,00
c 460 78 7% 33368,40
TOTAL | 930 45856,40
5% IMPOSTE 2292,82
Gran Total 48149,22
4
SELETTORE-A (5/4) SELETTORE-B (2) MEMORIA
320 M+ x 32 - 5% Clemory 9728
150 M + x 20 - 8% . 2760
460 M + x 78 - 7% “ 33368,40
MR SEMORY 930
GT %ITEMORY 45'856.4
+ 5% Clemory 48114922




COME CAMBIARE LA PILA:
1. Questa calcolatrice & equipaggiata con alimentazione
doppia.
a) Energia solare  b) Pila (1,5)
2. Quando lo schermo si vede male, indica che la pila
€ quasi esaurita. E possibile utilizzare energia solare
o sostituire la pila affinché lo schermo si distingua
chiaramente.
3. Per cambiare la pila:
(1) Togliere le viti dal coperchio posteriore e metterle da parte.
(2) Usare un cacciavite o un altro strumento adeguato
per togliere la pila.
(Nota: seguire la direzione dell'uscita mentre si
preme).

* Fare attenzione a non danneggiare il circuito.
USCITA %
@
<= (1)

(3) Collocare la pila nuova nella direzione opposta (fare
in modo che la polarita + sia rivolta verso I'alto).

(4) Collocare nuovamente il coperchio ed avvitarlo
(senza premere troppo).

(5) Spegnimento automatico: All'incirca dopo 8 minuti.



EJIEKTPOHEH KAJIKYJIATOP
12 PA3PAJEH

OCHOBHU BYTOHU

[ON/AC]: BknitoueHo / M3TpuBaHe Ha BCUYKO
[C/CEl: M3TpmBaHe Ha rpewka / U3TpusaHe
MpoMsHa Ha BbBELEHUTE AaHHW

[+/-: MpomsaHa Ha 3Haka

[V7I: KsaapaTeH kopeH

[GT]: Npernen Ha OBLLIATA CYMA (GT) /
M3TpueaHe Ha OBLLATA CYMA (GT)

M-l: N3saxpaHe oT nameTTa

MH: NpnbaesHe kbM nameTTa

MR Mpernes Ha namerTa

MC: N3TpnBaHe Ha nameTTa

[%]: ByToH 3a npoueHT
[00: Bbp30 nobasaHe Ha 2 Hynn
[OFF]: N3knoueHO

@ Bbvnrapcku



ONMUCAHUE HA LCD AUCTUIEA:

GT : 3Hak 3a obwa cyma (Gran Total), nokassa, ye
nametTa GT e aKTMBHA.

M : 3Hak 3a He3aBMCKMMa NameT, NOKasga, ye
He3aBMcuMmarta nameT e akTWBHa.

- : OTpuuaTeneH 3Hak.

E : 3Hak 3a rpeuka, K
MOXe Aa HaTucHeTe

0 Ha aucnnes ce nossu "E",
3a Ja u3TpueTe rpelkara.




NMPUMEP 3A U3HYUCIIEHUE:

Mpumep 3a 06VMKHOBEHO M3YnCneHne

MPUMEP ONEPALMNA AUCTIEN

0.

100 + 50 - 30 = | 100 F 50130 & 120.

10x20 +0,5= | 10x]20H0,5E 200,5

5000 + 3= 5000153 1'666.66666666

12,34 [ 1234 12,34

2438 | 34560 46,90

78,90 | 56,78 -9,88

69,02 | 78,90 E 69,02

1234567890 ERROR

1234567890x66666=| 66666[=] 82.303709547

0.

Vo x5 5E 15.

.10% ot 1500 15 x] 10 150.
(1500 x 10%=) &

.5% npnbaseHO KbM

1500 (1500 + 5% | 100 > 1575.

(1500 - 5%=) 15[00] =] 5 1425.

.20 npouexta 01500 20 [F] S 4

368 + 97 + 97 = | 368 97 EIE 562.

839-47-47-47 =| 8395147 EEE 698.

54 = sEHEREE 0.0016

22,5% = 22,5 BB 11,390.625

5x6= 5 X 65 30.

5x8= 8 & 40.




MpumMep 3a 0BUKHOBEHO U3YNCIEHME (npoasnxerie)

MPUMEP OTMEPALINA ANCINEN
9:3= I3 E 3.
6:3= 6= 2.
25x5 [ON7AC]25[X] MEMORY  125.
-)84 <3 843 3 MEMORY ~ 28.
+)68+17 68 [ 17 MEMORY  85.
182 MEMORY ~ 182.
182.
123456 123'456.
1'234.
123478 + 5 = 78 123'478.
5 B 123'483.
456+ 345 [C/CE 0.
456 + 378 = 3785 834.




®AKTYPUPAHE

CTOKA  |KONMYECTBO| Eﬂﬂ;‘ﬂ:““ HAMANEHWE|  OBIIO
A 320 32 5% 9728,00
B 150 20 8% 2760,00
c 460 78 7% 33368,40
TOTAL | 930 45856,40
5% JIAHBLIN 2292,82
Gran Total 48149,22
4
CENEKTOP-A (5/4) CENEKTOP-B (2) NAMET
320 M+ x 32 - 5% Clemory 9728
150 M + x 20 - 8% “ 2760
460 M + x 78 - 7% " 33'368,40
MR SEmoRy 930
GT Olemory 458564
+ 5% GJEMORY 48'149.22




CMAHA HA BATEPUATA:

1. E1.To3u Kankynatop e C ABOWHO 3axpaHBaHe

a)CnbHueBa knetka (poTtoknetka) 6)barepus (1,5)
2. Korato aucnnesTt CTaHe HesCeH, TOBA O3HAYaBa, ye
baTepusaTa e usToweHa. MoxeTe fa nu3nonssate CbHYeBa
eHeprua win aa cMeHnTe 6aTepusTa 3a Aa Bb3BbpHETe
ACHOTaTa Ha Aaucnnes.
3. 3a Aa cMeHuTe baTepuaTa:

(1) OTBMIATe BUHTYETATA Ha 3aAHMA Kanak W ru ceanete.

(2) Mi3non3gaiiTe oTBepKa UNU ApYr NOAXOAAL, 3a LenTa
WHCTPYMEHT 3a Aa ceanute batepuata. (3abenexka:
npwn HaTuckaHe, cnep.saﬁTe nocokarta Ha I/I3J1I/I33H€).

* BHMMaBaWTe Aa He NospeauTe Bepurata.

M3XO/, i
&
<= (1)

(3) MocTaBeTe HoBaTa baTepus B 0bpaTHa nocoka
(0bbpHeTe BHMMaHME NOMKCHLT + Aa € MOCTaBeH
Harope).

(4) BbpHeTe Kanaka Ha MACTOTO My W 3aBUITE BUHTYETO
(He HaTWUCKalTe NpeKaneHo CUHO).

(5) Camou3ksoyBaHe cnes, okosio 8 MUHYTH.



ELEKTRONICKY KALKULATOR
12 CisLIC

HLAVNi KLAVESY

[ON/AC]: Zapnuto / Odstranit vie

[C/CEl: Odstranit chybu / Odstranit
Klavesa pro posun vpravo

[+/7: Kldvesa pro zménu znaménka

V7 Klavesa pro druhou odmocninu
[GT]: Obnovit CELKOVY SOUCET /vymazat
CELKOVY SOUCET

M-]: Odec¢ist ¢&islo ulozené v paméti

MH: PFicist ¢islo ulozené v paméti

[MR: Obnoveni ¢isla ulozeného v paméti
Md: Odstranit ¢islo uloZzené v paméti
[%]: Klavesa pro procenta

[00]: Klavesa pro vlozeni dvou nul

[OFF]: Vypnuto

Cesky



POPIS LCD DISPLEJE:

GT : Znak pro CELKOVY SOUCET oznaci, ze GT pamét
je aktivni.

M : Znak pro nezavislou pamét. Oznacuje Ze nezavisla
pamét je aktivni.

- : zaporné znaménko.

E : Znak pro chybu, jestlize se na displeji objevi “E”,
mUzete jej stisknout a odstranit chybu.



PRIKLAD VYPOCTU

Priklad béZzného vypoctu

PRIKLAD OPERACE DISPLE)

0.

100 + 50 - 30 = E1305 120.

10x 20 +0,5 = | 10(x]20[H0,5E 200,5

5000 = 3= 50[001F 35 1'666.66666666

1234 [1234 12,34

3438 | 341561 46,90

78,90 | 56,78 -9,88

69,02 | 78,90 = 69,02

1234567890 ERROR

1234567890x66666=| 66666[=] 82.303709547

0.

VI x5 9 5E 15.

.10% z 1500

1500 x 10%=) 15(00] [ 10 150.
.5% pricist/odecist k/od|

1500 (1500 + 5%=) | 15[00] 5 1575.

(1500 - 5%=) 15[00] ] 5 1425.

.Eré)ggnlnl podil 20 20F 5 4

368 + 97 + 97 =| 368 97 EE 562.

839-47-47-47 =| 839147 EEE 698.

54 = sEEEEE 0.0016

22,5% = 22,5 EE 11,390.625

5x6= 5 x 65 30.

5x8= 8 = 40.




Priklad béZného vypoctu

PRIKLAD OPERACE DISPLE)
9:3= 9F3H 3.
6:3= 6= 2.

25x5 [ON/AC]25 x MEMORY  125.
-)84 =3 84[=] 3 MEMORY 28.
+)68+17 68 17 MEMORY 85.

182 MEMORY  182.
182.

123'456.

_ 1234,

123478 + 5 = 78 123'478.
5 3 123'483.

o4 378 456[F 345 [C/CE o.
456 + 378 = 3785 834.




FAKTUROVANI

zA poLozky | MNOZSTENI payit CECL;?:A
A 320 32 5% 9728,00
B 150 20 8% 2760,00
c 460 78 7% 33368,40
TOTAL | 930 45856,40
5% DAN 2292,82
Gran Total 48149,22
&
PREPNOUT-A (5/4) PREPNOUT-B JEDNOTKA
320 M+ x 32 - 5% Clemory 9728
150 M + x 20 - 8% “ 2760
460 M + x 78 - 7% . 33'368,40
MR Memory 930
GT GJEMORY 45'856.4
+ 5% Clemory 4814922




JAK VYMENIT BATERIE:

1. Tato kalkulac¢ka je vybavena dvojim napdjenim
a) Solarni energie  b) Baterie (1,5)

2. KdyZ se obrazovka jevi nejasné, znamena to, Ze baterie
se zanedlouho vybije. Aby byla obrazovka jasna, je mozné
pouzit solarni energii nebo vyménit baterii.
3. Na vyménu baterie:
(1) Odstrarite srouby ze zadniho krytu a odloZte je.
(2) Pouzijte Sroubovak anebo jiny vhodny nastroj
na odstranéni baterie. (Poznamka: pfi tlaceni sledujte
smér vychodu).

* Davejte pozor, aby jste neposkodili obéh.

VYCHOD

@@
< (1)

(3) Umistéte novou baterii v opacnym sméru
(ujistéte se, ze polarita + je smérem nahoru).

(4) Znovu nasadte kryt a zasroubujte ho. (bez pouziti
prilisného tlaku).

(5) Automatické vypnuti: Pfiblizné po 8 minutach.



CALCULATOR ELECTRONIC
12 DIGITE

TASTE PRINCIPALE

[ON/AC]: Aprins / Sterge tot

[C/CEl: Sterge eroare / Sters
Rectificare de intrare de date
[+/7: Schimbare de simbol

V7l Radical

[GTI: Vizualizare GRAN TOTAL / Stergere GRAN
TOTAL

M-]: Scadere din memorie

MH: Sumare la memorie

MR: Vizualizare memorie

MJ: Stergere memorie

[%]: Tastd de cat la suta

[00: Ad3ugare rapidi de 2 zero
[OFFL: Stins

@ Romana



DESCRIERE A ECRANULUI LCD:

GT : Simbolul de Memorie Independientd, indica ca
Memoria Independienta este activa.

M : Simbolul de Memorie Independienta, indica ca
Memoria Independienta este activa.

- : Simbolul negativ.

E : Simbol de eroare, cand ecranul indica “E” poate apasa
C/CE] pentru a sterge eroarea.



EXEMPLU DE CALCUL:

Exemplu de calcul comun

EXEMPLU OPERATIE ECRAN

0.

100 + 50 - 30 = | 100 H50=130 & 120.

10x20 +0,5= | 10x]20H0,5E 200,5

5000 + 3= 50[00] ZI 3 1'666.66666666

12,34 [ 1234 12,34

2438|3456 46,90

78,90 | 56,78 -9,88

69,02 | 7890 69,02

1234567890 [x] ERROR

1234567890x66666=| 66666[=] 82.303709547

0.

VI x5 =] 15.
.10% din 1500

(1500 x 10%=) 15[00] 10 150.
5% adiugand |

1500 (1500 + 5%-)| 15[00] 5 1575.

.(1500 - 5%=) 15[00] [] 5 1425.

. procent de 20 4

pe 500 20 & 5

368 + 97 + 97 = | 368[H 97 EIE 562.

839-47-47-47 =| 8395147 EIEE 698.

54 = sEHEEEE 0.0016

22,5% = 22,5 =g 11,390.625

5x6= 5x 63 30.

5x8= 8 = 40.




Exemplu de calcul comun (continuare)

EXEMPLU OPERATIE ECRAN
9:3 9IE3H= 3.
6+3 6= 2.
25 x5 MEMORY  125.
-)84 =3 MEMORY  28.
+)68+17 MEMORY  85.
182 MEMORY  182.
182.
123456 123’456.
_ 1'234.
123478 +5 = 123478,
5 & 123'483.
456 + 378 456+ 345 [C/CE 0.
* - 378 = 834.




FACTURARE

ARTICOL |CANTITATE U,:;KTEATTE REDUCERE | TOTAL
A 320 32 5% 9728,00
B 150 20 8% 2760,00
c 460 78 7% 33368,40
TOTAL | 930 45856,40
5% IMPOZITE 2292,82
Gran Total 48149,22
&4
SELECTOR-A (5/4) SELECTOR-B (2) MEMORIE
320 M+ x 32 - 5% OleMory 9728
150 M + x 20 - 8% . 2760
460 M + x 78 - 7% " 33368,40
MR Memory 930
GT GJEMORY 45'856.4
+ 5% Clemory 4814922




CUM SE SCHIMBA BATERIA:

1. Acest calculator este echipat cu alimentatie duala.

a) Energie solara  b) Baterie (1,5)
2. Cand ecranul se vede sters, indica ca bateria este pe
punctul de a se termina. Poate utiliza energia solard sau
Tnlocui bateria pentru ca ecranul sa se vada clar.
3. Pentru a schimba bateria:

(1) Luati suruburile de la partea posterioard si
retragetile.

(2) Folositi o surubelnita sau alt obiect adecvat
pentru a retrage bateria (Nota: : urmati directia de
iesire cand apasati).
* Aveti grija sa nu ddunati circuitul.

IESIREA

@@
< (1)

(3) Introduceti noua baterie in directie opusa
(incercati ca polaritatea + sa fie in sus).

(4) Repuneti capacul posterior si insurubati (fara a apasa
prea mult).

(5) Stins automatic: Aproximtiv dupd 8 minute.



KALKULATOR ELEKTRONICZNY
12 CYFROWY

GLOWNE KLAWISZE

[ON/AC]: Wtacz / Usuh wszystko
[C/CE]: Usun btad / Usun

=] Popraw wprowadzone dane
[+/7: Zmiana znaku

V7] Pierwiastrek kwadratowy

[GT]: Wyswietl SUME KONCOWA (GT) / Usuh SUME
KONCOWA (GT)

M-]: Odejmij od zawartosci pamieci
MH: Dodaj do zawartoéci pamieci
[MRI: Wyswietl zawarto$¢ pamieci
Md: Usur zawartoé¢ pamieci

[%]: Procent

[00]: Szybkie dodanie dwéch zer
[OFFl: Wytacz

@ Polski



OPIS WYSWIETLACZA LCD:

GT : Znak SUMY KONCOWE] informuje o wtaczonej
funkcji pamieci GT.

M : Znak Pamieci Niezaleznej informuje o wtaczonej
funkcji Pamieci Niezaleznej.

- : Znak ujemny.

E : Znak btedu; kiedy na ekranie pojawi sie “E”, istnieje
mozliwos¢ usuniecia btedu naciskajac opcje [C/CE]



PRZYKLADOWE OBLICZENIA:
Przyktad czesto spotykanego rachunku

PRZYKLAD OPERACJA EKRAN

0.

100 + 50 - 30 = 120.

10 x20 + 0,5 = 200,5

5000 + 3= 50[00] =13 1'666.66666666

12,34 [ 1234 12,34

3438 | 34560 46,90

2890 | 56,78 988

69,02 |7890HE 69,02

1234567890 [X] ERROR

1234567890x66666=| 66666(=] 82.303709547

0.

VI x5 9 5E 15.

,10% z 1500 15 X 10 150.
(1500 x 10%=) o

.5% dodane do

1500 (1500 + 5% | 19000 B 5 1575,

(1500 - 5%=) 15[00] [] 5 1425.

. 20 procent z 500 205 5 4

368 + 97 + 97 = | 368 97 EE 562.

839-47-47-47 =| 8395147 EEE 698.

54 = sEEEEE 0.0016

22,5% = 22,5 X EE 11,390.625

5x6= 5 X 65 30.

5x8= 8 B 40.




Przyktad czesto spotykanego rachunku (ciag dalszy)

PRZYKLAD OPERACJA EKRAN
9:3= IE3E 3.
6+3= 6 = 2.
25x5 [ON7AC]25[X] MEMORY  125.
)84 =3 845 3 MEMORY ~ 28.
+)68+17 68 [ 17 MEMORY  85.
182 MEMORY ~ 182.
182.
123’456.
_ 1'234.
123478 + 5 = 78 123'478.
5 3 123483,
64378 456 345 [C/CE 0.
456 + 378 = 3785 834.




FAKTUROWANIE

ARTYKUL 1LOSC JED(I:*JEONSéI'K A RABAT OGOLEM
A 320 32 5% 9728,00
B 150 20 8% 2760,00
C 460 78 7% 33368,40
TOTAL | 930 45856,40
5% PODATKU 2292,82
Gran Total 48149,22
&4
PR ) pavtec
320 M+ x 32 - 5% Clemory 9728
150 M + x 20 - 8% “ 2'760
460 M + x 78 - 7% “ 33'368,40
MR SEMORY 930
cr (IE\;II-EMORY 458564
+ 5% Clemory 48114922




WYMIANA BATERII:
1. Niniejszy kalkulator wyposazony jest w podwdjne
zasilanie.

a) Energia stoneczna b) Bateria (1,5)
2. Kiedy wskazania ekranu sa niewyrazne, oznacza
to, iz bateria jest bliska wyczerpania. Mozna wowczas
korzystac z zasilania energia stoneczna lub wymienic
zuzyta baterie na nowa.
3. Wymiana baterii:

(1) Usunac sruby przytrzymujace pokrywe komory
baterii.

(2) Wyjac baterie za pomoca $rubokretu lub innego
odpowiednieg narzedzia (Uwaga: przycisnac we
wskazana strone).

* Zachowac ostrozno$¢ aby nie uszkodzi¢ uktadow
urzadzenia.

WYJMOWANIE

"
<= (1)

(3) Umiesci¢ nowa baterie przyciskajac w przeciwna
strone (biegun dodatni + powinien znajdowac sie na
wierzchu).

(4) Zatozy¢ pokrywe komory baterii i dokrecic¢ Sruby
(niezbyt mocno).

(5) Wytaczanie automatyczne: Nastepuje po uptywie ok.
8 minut.



ELEKTRONIKUS SZAMOLOGEP
12 SZAMJEGY

FONTOSABB GOMBOK

[ON/AC]: Bekapcsolas / Osszes torlése
[C/CE]: Hiba térlése / Torlés
Adatbevitel helyesbitése

/7] Jel valtas

VTI: Négyzetgyok

[GT]: TELJES OSSZEG megtekintése / TELJES
OSSZEG torlése

M-J: Kivonas a memériabél

MH: Hozzdad4s a meméridhoz

[MR:: Meméria megtekintése

Md: Meméria térlése

[%]: Szazalék gomb

[00]: 2 nulla gyors hozzaadasa

[OFF): Kikapcsolas

@ Magyar



AZ LCD SZAMLAP LEIiRASA:

GT : A TELJES OSSZEG jel azt jelzi, hogy a GT memoria
aktiv.

M : A Fuggetlen Memoria Jel azt jelzi, hogy a Fliggetlen
Memoria aktiv.

- : Negativ jel.

E : A szdmlapon megjelend “E” betli hibat jelez. A hiba
térléséhez nyomja meg a gombot.



SZAMITASI PELDA:

Altalanos szamitasi példa

PELDA MOVELET SZAMLAP

0.

100 + 50 - 30 = | 100[H50E130 & 120.

10x 20 + 0,5 = | 10X]20H 0,55 200,5

5000 + 3= 50[001[Z3E 1'666.66666666

12,34 [ 1234 12,34

2438|3456 46,90

78,90 | 56,78 9,88

69,02 | 78,90 F 69,02

1234567890 [x] ERROR

1234567890x66666=| 66666(=] 82.303709547

0.

VI x5 =] 15.

.1500 10%-a

(1500 x 10%=) 15[00] 10 150.
.1500 pl 5%

(1500 & %) 15[00] 5 1575.

(1500 - 5%=) 15[00] (] 5 1425.

éz(foiE%TaIEka 203 5 4

368 + 97 + 97 = | 368[H 97 EIE 562.

839-47-47-47 =| 839[F147 EIEIE 698.

5= sEEEEE 0.0016

22,5% = 22,5 EE 11,390.625

5x6= 5 X 65 30.

5x8= 8 = 40.




Altalanos szamitasi példa (foytatas)

PELDA MUVELET SZAMLAP
9:3 9F3H 3.
6+3 6= 2.

25x5 [ON7AC]25(x] MEMORY  125.
-)84 =3 84[z] 3 MEMORY 28.
+)68+17 68 H 17 MEMORY  85.

182 MEMORY  182.
182.

123456 123'456.

_ 1'234.

123478 + 5 = 78 123478,
5 3 123'483.

456 345 [C/CE o.

456 + 378 = 3785 834.




SZAMLAZAS

TERMEK |MENNYISEG Ecégéc KEDVEZMENY| OSSZESEN
A 320 32 5% 9728,00
B 150 20 8% 2760,00
C 460 78 7% 33368,40
TOTAL | 930 45856,40
5% ADO 2292,82
Gran Total 48149,22
&4
T o ewonA
320 M + x 32 - 5% Clemory 9728
150 M + x 20 - 8% “ 2'760
460 M + x 78 - 7% “ 33'368,40
MR SEMORY 930
cr (IS\;II-EMORY 458564
+ 5% Clemory 48114922




HOGYAN CSERELJE KI AZ ELEMET:

1. Ez a szamoldgép kettds taplalassal rendelkezik.
a) Napenergia b) Elem (1,5)
2. Ha a szamlapphomadlyos, az azt jelzi, hogy az elem
lemerulében van. Ha tisztan kivanja latni a szamlapot,
hasznaljon napenergiat, vagy cserélje ki az elemet.
3. Az elemet az alabbi médon cserélje ki:
(1) Tavolitsa el a szamoldégép hatoldalan l1évé csavarokat.

(2) Az elem eltavolitdsahoz hasznaljon csavarhizot vagy
egyéb erre a célra megfelel6 szerszamot
(Megjegyzés: az elemet a kivétel iranyaban tavolitsa
el).

* Ugyeljen arra, hogy ne okozzon kért az aramkérben.

KIVETEL Qﬁgé

<=
<3 (1)

(3) Helyezze be az (j elemet az ellenkezé iranyban
(ugyeljen arra, hogy a + polaritas felfelé legyen).

(4) Helyezze és csavarozza vissza a szamolégép
hatoldalat (anélkil, hogy tul nagy nyomast fejtene
ki).

(5) Automatikus kikapcsolas: Korilbelul 8 perc utan.



ELEKTROONILINE KALKULAATOR
12 NUMBRIMARKI

POHIFUNKTSIOONID

[ON/AC: Liilita sisse / K&ik kustutatud
[C/CEl: Kustuta viga / Clear

[E=1]: Parempoolne vahetusklahv

[+/J: Margi muutmise klahv

V7I: Ruutjuure klahv

[GTl: KOGUSUMMA tagastus / KOGUSUMMA
kustutamine

M-]: Mdlu miinus klahv
MH: Malu pluss klahv
MRl: Milu tagastus
MC: Milu kustutamine
[%l: Protsendi klahv
[00: Topeltnulli klahv
[OFF]: Liilita vélja

@ Eesti



LCD EKRAANI KIRJELDUS:

GT : KOGUSUMMA mark, mis naitab, et kogusumma (GT)
malu on toimiv.

M : Séltumatu malu mark naitab, et séltumatu malu on
toimiv.

- : Miinusmark.

E : Vea mark, kui ekraanile ilmub "E", voite vajutada
klahvile [C/CE], et viga kustutada.



ARVUTUSTEHTE NAIDIS:

Tavalise arvutustehte ndide

NAIDIS TEHE EKRAAN
0.
100 + 50 - 30 = 30 120.
10 x 20 + 0,5 = | 10[XJ20[H 0,5 E 200,5
5000 + 3= 50001533 1'666.66666666
1234 1234 12,34
3438 34556 46,90
78,90 | 5678 -9,88
69,02 78,90 = 69,02
1234567890 [X] ERROR
1234567890x66666=| 66666 =] 82.303709547
[ON/AC o.
V9 x5 9 53 15.
“10% 15005t
(1500 x 10%=) 15[00] 10 150.
.5% lisa summast
1500 (1500 x 5%=) | 15[00] 5 1575.
(1500 - 5%=) 15000 ] 5 1425.
. protsent 20st 4
vastu 500 20 [ 5
368 + 97 + 97 =| 368[H 97 EE 562.
839-47-47-47 =| 8397147 EEE 698.
54 = sE EEEE 0.0016
22,50 = 22,5 El= 11,390.625
5x6= 5x 63 30.
5x8= 8 B 40.




Tavalise arvutustehte ndide

NAIDIS TEHE EKRAAN
9:3= 9IE3E 3.
6+3= 6 = 2.

25x5 [ON7AC]25[X]5[M: MEMORY  125.
-)84 3 845 3 MEMORY ~ 28.
+)68+17 68 [H 17 MEMORY  85.

182 MEMORY  182.
182.

123456 123'456.

_ 1'234.

123478 +5 = 78 123'478.
5 B 123'483.

456[F]345 [C/CE 0.

456 + 378 = 3785 834,




ARVELDAMINE

ARTIKKEL |  KOGUS U::LJK[;’ ALLAHINDLUS | KOKKU
A 320 32 5% 9728,00
B 150 20 8% 2760,00
c 460 78 7% 33368,40
TOTAL | 930 45856,40
5% MAKSUD 2292,82
Gran Total 48149,22
4
VALIJA A/ VALIJA B MALU
320 M + x 32 - 5% CleMory 9728
150 M + x 20 - 8% . 2760
460 M + x 78 - 7% . 33368,40
MR Semory 930
GT GNTEMORY 45'856.4
+ 5% Clemory  48149.22




KUIDAS PATAREID VAHETADA:

1. Sellel masinal on kaks toiteallikat.
a) Pdikeseenergia b) Patarei (1,5)

2. Kui ekraan muutub hdguseks, siis see nditab, et
patarei on peaaegu tiihi. Selleks, et ekraan taas selgeks
muutuks, voite kasutada pdikeseenergiat voi patarei
uuega asendada.

3. Patarei vdlja vahetamiseks:

(1) Keerake kruvi tagakaanelt lahti ja ettevaatlikult
eemaldage see.

(2) Kasutage kruvikeerajat vo6i muud selleks sobivat
vahendit patarei vilja likkamiseks.
(Mérkus: likake véljapoole).
*Olge ettevaatlik ja puidke vooluala mitte
kahjustada.

VALJU %?

<=
<= (1)

(3) Lukake uus patarei vastupidises suunas sisse (palun
pange tdhele, et patarei + pool peaks olema ulesse
suunatud).

(4) Pange kaas tagasi ja keerake kruvi kinni (arge dle
pingutage).

(5) Automaatne vdljalulitus: Umbes 8 minuti pdrast.



ELEKTRONISKS KALKULATORS
12 CIPARI

GALVENIE TAUSTINI

[ON/AC]: |esléeg3ana/ Dzést visu
[C/CE]: Dzést kladu/ Dzést
levadito datu labosana

Zimes maina

Kvadratsakne

Skatit KOPSUMMU/ Dzést KOPSUMMU
Atnemt no atminas

Pieskaitit atminai

[MR]: Skatit atminu

MC): 1zdz&st atminu

[%]: Procentu taustin3

[00): 2 nullu atra ievadisana

[OFF]: Izsl&gts

(/]
(Van}
[GTI:
M-]:
MH:

e Latvie3u



LCD EKRANA APRAKSTS:

GT : KOPSUMMAS zime norada, ka atmina GT ir aktiva

M : Neatkarigas atminas zime. Norada, ka neatkariga
atmina ir aktiva.

- : Minusa zime.

E : KlGdas zime. Kad ekrana redzams burts ,E”, varat
nospiest [C/CE], lai nodzéstu kladu.



APRI_EI,(INA PIEMERS:

Standarta aprékina piemérs

PIEMERS DARBIBA EKRANS
0.
100 + 50 - 30 = | 100 [H50[=130 & 120.
10 x 20 + 0,5 = | 10X]20H 0,55 200,5
5000 = 3= 50[001[Z3E 1'666.66666666
12,34 | 1234 12,34
2838 | 34569 46,90
78,90 | 56,78 -9,88
69,02 | 78,90 F 69,02
1234567890 ERROR
1234567890x66666=| 66666(=] 82.303709547
0.
Vo x5 5E 15.
.10% no 1500 15[00] 10 150.

(1500 x 10%=)
. Pieskaitit 5% pie

1500 (1500 + 5%=) | 15[00] 5 1575.
- (1500 - 5%=) 15[00] =] 5 1425.
. Aprékinat, cik pro-

centuir20nosoo | 20 5 4
368 + 97 + 97 =| 368[H 97 EIF 562.
839-47-47-47 =| 839[F147 EIEIE 698.
5= SEHEEEE 0.0016
22,5 = 22,5 EE 11,390.625
5x6= 5 6 = 30.
5x8= 8 = 40.




Standarta aprékina piemeérs (turpinajums)

PIEMERS DARBIBA EKRANS
9:3= 3.
6:3= 2.
25x5 MEMORY  125.
-)84 =3 MEMORY  28.
+)68+17 MEMORY  85.
182 MEMORY  182.
182.
123456 123’456.
1'234.
123478 +5 = 123478,
5 3 123'483.
456+ 345 [C/CE 0.
456 + 378 = 3785 834.




REKINA SAGATAVOSANA

PRECE |DAUDZUMS V'EE‘LE\AS ATLAIDE | KOPA
A 320 32 5% 9728,00
B 150 20 8% 2760,00
c 460 78 7% 33368,40
TOTAL | 930 45856,40
5% NODOKLI 2292,82
Gran Total 48149,22
&4
A SELEKTORS (5/4) B SELEKTORS (2) ATMINA
320 M + x 32 - 5% Clemory 9728
150 M + x 20 - 8% . 2760
460 M + x 78 - 7% " 33'368,40
MR SEMORY 930
cr Slemory 458564
+ 5% GMTEMORY 48'149.22




BATERIJAS NOMAINA:

1. Sim kalkulatoram ir divu veidu baro$ana.
a) Saules baterija  b) Apala baterija (1,5)
2. Ja ekrans ir neskaidrs, tas norada, ka baterija ir
gandriz tuk3a. Jas varat lietot saules energiju vai
nomainit bateriju, lai ekrans batu skaidri saredzams.
3. Lai nomainitu bateriju:
(1) Izskravéjiet skriives no aizmuguréja vacina
un iznemiet tas.
(2) Izmantojiet skriivgriezi vai citu piemérotu
instrumentu, lai iznemtu bateriju.
(Piezime: nospieZzot ievérojiet iznemsanas virzienu).
* Darbojieties ripigi, lai nesabojatu shému.

I1ZEJA

i
@@ <= (1)

(3) levietojiet jauno bateriju pretéja virziena
(lai + polaritate ir ar skatu uz augsu).
(4) Uzlieciet atpakal vacinu un pieskriivéjiet to
(parak daudz nespiezot).
(5) Automatiska izslégSanas: aptuveni péc 8 minatém.



ELEKTRONINIS SKAICIUOTUVAS
12 SKAICIU

PAGRINDINES MYGTUKU FUNKCIJOS
[ON/ACI: |jungti / Trinti viska

[C/CE]: Trinti klaida / Trinti

[E=1: Desininis poslinkio mygtukas
Zenklo keitimo mygtukas

V7 Kvadratinés $aknies mygtukas
[GTl: BENDROSIOS SUMOS atkiirimas /
BENDROSIOS SUMOS naikinimas

M-]: Atminties atémimo mygtukas
MH: Atminties pridéjimo mygtukas
[MRI: Atkurti atmintj

Md: Naikinti atmintj

[%l: Procenty skai¢iavimo mygtukas
[00]: Dviejy nuliy mygtukas

[OFF: 15jungimas

@ Lietuviskai



SKYSTUJU KRISTALU EKRANO
APRASYMAS:

GT: BENDROSIOS SUMOS zenklas, reiskia, kad GT
atmintis yra jjungta.

M : Nepriklausomos atminties Zenklas, reiskia, kad
nepriklausoma atmintis yra jjungta.

- : Minuso zenklas.

E : Klaidos Zenklas; kai ekrane rodoma “E”, galite spausti
C/CElo, kad klaida baty atitaisyta.



SKAICIAVIMO PAVYZDYS:

|prasto skaic¢iavimo pavyzdys

PAVYZDYS OPERACIJA

0.
100 + 50 - 30 = C130 5 120.
10x20 +0,5= | 10(X]20[H0,5E 200,5
5000 + 3= 50[00] (53 1'666.66666666
1234 [1234 12,34
3438 134556 46,90
78,90 | 56,78 -9,88
69,02 |7890E 69,02
1234567890 ERROR
1234567890x66666=| 66666[=] 82.303709547
0.
VI x5 9 5E 15.
1500 x 10%0) 1500) & 10 150.

5% pridéti prie-atimti
i§ 1500 (1500 + 5%=) | 15[00] 5 1575.
(1500 - 5%=) 15[00] ] 5 1425.

. 20 procenty

70 500 20[E 5 4
368 + 97 + 97 =| 368[H 97 IS 562.
839-47-47-47 =| 839[=147 EIEE 698.
54 = sEEEEE 0.0016
22,5% = 22,5 X EE 11,390.625
5x6= 5 x] 6 & 30.
5x8= 8 = 40.




|prasto skaiciavimo pavyzdys

PARODYMAS

PAVYZDYS OPERACIJA EKRANE
9:3= IE3E 3.
6:3= 6= 2.
25x5 [ON/AC]25[X] MEMORY 125,
-)84 <3 84[F 3 MEMORY 28,
+)68+17 68 [H 17 MEMORY 85.
182 MEMORY  182.
182.
123’456,
_ 1'234.
123478 + 5 = 123478
E] 123483,
64378 456 345 0.
456 +378 = 3785 834.




SASKAITOS ISRASYMAS

PREKE KIEKIS A | nuoLaDA | 13 viso
A 320 32 5% 9728,00
B 150 20 8% 2760,00
c 460 78 7% 33368,40
TOTAL | 930 45856,40
5% MOKESCIAI 2292,82
Gran Total 48149,22
&
PERJUNGTI-A (5/4) PERJUNGTI-B (2) ATMINTIS
320 M+ x 32 - 5% CleMory 9728
150 M + x 20 - 8% . 2760
460 M + x 78 - 7% “ 33'368,40
MR SEMORY 930
GT GJEMORY 45'856.4
+ 5% Clemory 48114922




KAIP PAKEISTI MAITINIMO ELEMENTA:

1. Siame aparate jrengti tu maitinimo 3altiniai.

a) saulés energija b) elementas (1,5)

2. Kai ekranas pasidaro neryskus, reiskia, kad elemento
energija beveik iSeikvota. Vietoj maitinimo Saltinio galite
naudoti saulés energija arba pakeiskite elementa, kad
ekranas vél baty ryskus.

3. Norédami pakeisti elementa:

(1) Atsukite galiniame dangtelyje esantj varztelj ir

atsargiai iStraukite jj.

(2) Atsuktuvu arba atitinkamu jrankiu iSstumkite

3

4

)

)

elementa.

(Pastaba: stumkite iSémimo kryptimi).

*Bokite atsargds, kad nepaZeistuméte elektros
grandinés.

ISJUNGIMAS

@@
< (1)

|dékite nauja elementa priesinga kryptimi (atkreipkite
deéemesj, kad elemeno + polius turi biti nukreiptas j virsu).
Uzdenkite dangteljir priverzkite varztelj (neperverzkite
per daug).

(5) Savaiminis iSsijungimas: mazdaug po 8 minuciy.



HACTOJIbHbIN KAJIbKYNATOP.
OBOMHASA CUCTEMA MUTAHMUA.
BOJIbLUMNE LUN®PDI

AKTUBHbBIE KNTABULUN

[ON/AC]: BkntoueHue kanbkynatopa / Knasuia
«0bwmumn cbpoc»

[C/CEl: Knaenwa «cbpoc ownbku» / Knasuwa
<<c6poc>>

=1 McnpaeneHne ownbok BBOAA AaHHbIX
[+/7: Cmena 3Haka

[VTI: KsaapaTHbiil KOpeHb

[GT]: CmoTpeTs (GT) Cymmy pe3ynsTaTos /
CrepeTb (gt) cymMy pe3ynbTaToB

M-]: BbluecTb M3 namsaTm

MH: CymmuposaTth k namaTty

MR: M3eneyeHne n3 namaTu

MC: Cépoc namaTu.

[%l: KHonka konnyecTsa B MpoueHTax

[00: KHonka ABOMHOrO HynsA

[OFF]: BHe.

@ Pycckuin



OMUCAHUE SKPAHA LCD:

GT: 3HaK UTOrOBOM CyMMbl, MOKa3blBaeT, 4To namaTe GT
aKTUBMPOBAHA.

M : 3HaK He3aBMCMMON MaMATH, MOKa3biBaeT, YTO
He3aBMCcMMas NamATb aKTUBMPOBAHA.

- 1 3HaK OTpULATENbHOrO Yncna.

E : 3Hak ownbku, KOraa Ha 3kpaHe nossnsercs “E” MOXHO
Haxartb , uTObbI YOpaThb OWMnOKY.




NMPUMEP JENCTBUE 3KPAH
0.
100 + 50 - 30 = 120.
10 x 20 +0,5 = | 10(x]20H0,5E 200,5
5000 + 3= 50[00] Z] 35 1'666.66666666
1234 [1234 12,34
338 | 3456 46,90
78,90 | 56,78 -9,88
69,02 | 7890 E 69,02
1234567890 ERROR
1234567890x66666=| 66666[=] 82.303709547
0.
VG x5 sE 15.
.10% ot 1500 5
{1500 x 10%=) | 150001 ] 10 150.
.5% nnioc 1500
(1500 + 5%=) 15[00] 5 1575.
(1500 - 5%=) 15[00] ] 5 1425.
. MpoueHTHoe oT
HoEjeHMe 20 k 500 20 [ 5 4
368 + 97 + 97 = | 368 97 B 562.
839-47-47-47 =| 839547 EIEE 698.
54 = sSEHEEEE 0.0016
22,5% = 22,5 EE 11'390.625
5x6= 5 6= 30.
5x8= 8 = 40.




MPUMEP DENCTBUE 3KPAH
9+ 9IE3E 3.
6+ 6= 2.
25x5 [ON7ACI25[X]SIMH | MEMORY  125.
-)84 +3 84[F 3 MEMORY ~ 28.
+)68+17 68 [+ 17 MEMORY  85.
182 MEMORY  182.
182.
123456 123'456.
_ 1'234.
123478 + 5 = 78 123'478.
5 2 1237483,
456345 [C/CE 0.
456 + 378 = 3785 834




®AKTYPUPOBAHUE

APTUKYN | KON-BO | LEHA3AEA.| CKMAKA | CyMMA
A 320 32 5% 9728,00
B 150 20 8% 2760,00
c 460 78 7% 33368,40
TOTAL | 930 45856,40
5% HAJIOTOB 2292,82
Gran Total 48149,22
&
TAB-A (5/4) TAB-B(2) MEMORIA
320M + x 32 - 5% Clemory 9728
150 M + x 20 - 8% . 2760
460 M + x 78 - 7% . 33'368,40
MR SeMoRy 930
GT ﬂEMORY 45'856.4
+ 5% %ITEMORY 48'149.22




KAK 3AMEHUTb BATAPEMKY:

1. 3TOT KaNbKyNATOP OCHALLEH ABONHBIM UCTOYHUKOM
nuTaHus.

a) ConHeyHas 3Heprus b) Barapeiika (1,5)

2. Korga uudpsl Ha 3KpaHe KalbKynaTopa CTaHOBATCA
HEeYeTKMMM, 3TO 03HaYaeT, YTO COBCEM CKOPO CPOK
cnyx6bl baTapenkmn 3akoHUUTCA. B TakoM cnyyae, yTobbl
n3obpaxeHune Ha 3KpaHe NPMoBPeno YeTKOCTb, MOXHO
MCnonb3oBaTh AN paboTel KanbkynsaTopa iMbO CONHeUHyIo
3Hepruio, NMbo NpoussecTy 3ameHy batapenku.

3. Ytobbl 3amMeHUTL baTapenky:

(1) OTkpyTUTe M BbITaWUTE ABa 6ONTA, MPU NOMOLLU
KOTOPBIX BUKCUPYETCA 3a4HAA KPbILLKA KanbkynsTopa,
nokpsliBaiowas barapenky.

(2) Ucrnonb3yinTe 0TBEPTKY UK APYrON MOAXOAALLMUNA
MHCTPYMEHT, 4Tobbl BLITAWUTL HaTapeiky
(MpvMeyaHne: Npu HaxaTUN CleaynTe HanpasieHUo
BbIX0/a)

* J1eNCTBYTE OCTOPOXKHO, YTOBLI HE MNOBPEAUTL
cxemy.

BbIXOZ,

@ =,
<3 (1)

(3) YcTtaHoBMTe HOBYIO BaTapeiky B MPOTUBOMONOKHOM
HanpasneHum (No3aboTbTech O TOM, YTODbI eé
MOIOKUTENbHBIV NOJC (+) 6bi1 06palLeH HaBepx)

(4) CHoBa yCTaHOBWTE 3a/lHI0I0 KPbILWKY W NPUKPYTUTE
eé C nomoLbio AByX 6ONTOB (HE 3aKpyunBas CANLLIKOM
CUSIbHO)

(5) ABTOMaTHyeckoe oTkoueHe: Kanbkynatop
OTK/NIOYAETCA aBTOMATUYECKN NPUBAN3NTENbHO Yepes
8 MUHYT be3pencTens.



HAEKTPONIKO KOMIMIOYTEPAKI
12 YHOQON

KYPIA MAHKTPA

[ON/ACE: Avoppévo / ZBACLHO OAwV
[C/CEL: 3BAapo A&Boug / ZRAGLHO

=] AwbpBbwaon onpeldoswy aTolxelwy
[/ AN\atyr} Tou opaTog

VI TetpaywvikA pia

[GTl: AsiTe TENIKO XYNOAO / ZBAotpo FENIKOY
2YNOAQOY

M-): Apaipeon pvAung

MH: A@poton oTn pvAun

[MRI: Agite Tn pvApn

MJ: £BAotpo pvApng

[%l: MAAKTPO TOL TOGO TOLG EKATOV

[00: Taxelo TTp6GBEGN 2 PNdevikv
[OFFl: 3BAotpo

@ EAANVLK&



MEPITPA®H THX OOONHZX LCD:

GT : Z0pBoAo Tou FENIKOY XYNOAQY, deixvel 6TLn
pvApn GT elva evepyoTrotnpévn.

M : Z0pBoAo TNG aveE&XPTNTNG MVvAUNG, delxveL 6TL N
QveE&PTNTN MvAUN elval evepyoTtonpévn.

- ApvnTk6 oApa.

E : Z0pBolo A&Boug, 6Tav n 08dvn deixvel “E” umropeite
V& TIATAHOETE TO ylx vae oBnoTel To A&Bog.



MAPAAEITMA YTIOAOTIZMOY:

MNap&deLypo KOO LTTOAOYLOHOD

MAPAAEITMA MPA=H OOONH
0.
100 + 50 - 30 = | 100[H50E130 & 120.
10 x 20 + 0,5 = | 10X]20H 0,55 200,5
5000 < 3= 50[001[Z3E 1'666.66666666
12,34 [ 1234 12,34
2838 | 34569 46,90
78,90 | 56,78 -9,88
69,02 | 78,90 F 69,02
1234567890 ERROR
1234567890x66666=| 66666(=] 82.303709547
ON7AC 0.
Vo x5 5E 15.
110% Tou 1500
(1500 x 10%0) 15[00] ¥} 10 150.
.5% TipooTIBEpEVO 0TO
1500 (1500 + 5%=) | 15[00] 5 1575.
{1500 - 5%=) 15[00] ] 5 1425.
. TT0000T6 TOL 20 4
em{ Tov 500 20 5] 5
368 + 97 + 97 = | 368[H 97 EIE 562.
839-47-47-47 =| 839[F147 EIEIE 698.
54 = SE EEEE 0.0016
22,5% = 22,5 EE 11,390.625
5x6= 5 X 65 30.
5x8= 8 = 40.




Nap&delya KOWVOU LTTOAOYLOHOU (cuvéxewa)

MAPAAEITMA MPA=H OOONH
9:3= 93 H 3.
6:3= 65 2.

25x5 [ON7AC]25| MEMORY 125,
-)84 =3 84 3 MEMORY  28.
+)68+17 68 17 MEMORY  85.

182 MEMORY  182.
182.

123456 123456.

1'234.

123478 + 5 = 78 123'478.
5 B 123'483.

456[H 345 [C/CE 0.

456 + 378 = 3785 834,




TIMOAOTHZH

ANTIKEIMENO| TOZOTHTA MgmHAA EKNTQSH | EYNOAO
A 320 32 5% 9728,00
B 150 20 8% 2760,00
c 460 78 7% 33368,40
TOTAL | 930 45856,40
5% ®OPQN 2292,82
Gran Total 48149,22
&4
320 M + x 32 - 5% Clemory 9728
150 M + x 20 - 8% . 2760
460 M + x 78 - 7% . 33'368,40
MR Semory 930
GT C'inEM oRy 458564
+5% ‘;ATEMORY 48'149.22




NnQ= NA AAAAZETE THN MIATAPIA:

1. AuTé TO KOUTTLOUTEPGKL EVAL EEOTTALOUEVO UE DLTTAR
TpOodOTNON.

&) HAlokr) evépyelax B) MTraTapiax (1,5)
2.°0tav n 086vn dev paiveTal kaBapd, xuTd SnAdvel
OTL N puTTaTapla KOVTEDEL Vo axdeL&aEL. MTTOpEL Vo
XpnowpoTtrotn0el ALk evépyela i) vax GANKEETE TV
pTTaTopla, yio v @aivetal kaBapd n 00ovn.

3. N vae )ANGEeTe TN pmatapla:
(1) By&ATe Tig Bideg a6 TO TH{OW MEPOG KL XQALPEDTE TLC.
(2) XpnotpoTrotAoTe éva KaToaBidL A &ANO KAXTEAANAO
£pyoelo yLa va ByeL n pmraTapio.
(Enpelwon: akohovBrioeTe TNV KaTeLBUVAT TG EEOBOL KATK TO TIGTNY )
* Mpoo€ETe PNV K&VETE TNULK OTO NAEKTPOVLKO KOKAWHA.

EZ0AOx

@@
<4 (1)

(3) TotroBeTATETE TN VEX PTTOTaP{X PE TNV avTiBeTN
kaTeOBLVON (TTPOTEETE 0 TIOAOG + VKX ELVAL TTPOG T
ETTAVW).

(4) ETTQVOTOTIOBETATETE TO TKETIAOUX KL BLOWOTE TO
(Xwplg va TrLéoeTe UTTEPBOALKE).

(5) AuTépaTn arrevepyoTroinon: Koaté Trpocéyylon peT& ottd
8 NemrTé.



12 HANELi ELEKTRONiK HESAP
MAKINESI

BASLICA TUSLAR

[ON/AC]: Acma/Kapama / Tumiini sil
[C/CE]: Hata silme / silme

[E=1: Veri giris diizeltme

+/-: Sembol degistirme

Kare kok

GENEL TOPLAMI goster/ GENEL TOPLAMI sil
Hafizadan dus

Hafizaya ekle

Hafizayi goster

Hafizayi sil

: Ylazdelik tusu

[00]: Hizl cift sifir ekleme

[OFF]: Kapama

@ Tirkce



LCD EKRAN TANIMI:

GT : GENEL TOPLAM semboli GT hafizasi fonksiyonunun
aktif durumda oldugunu belirtir.

M : Bagimsiz hafiza sembolu bagimsiz hafiza
fonksiyonunun aktif durumda oldugunu belrtir.

- : Eksi sembolii.

E : Hata sembolu, Ekranda “E” goriindiigiinde hatayi
silmek icin tusuna basabilirsiniz.



HESAPLAMA ORNEGiI:

Basit hesaplama o6rnegi

ORNEK iSLEM EKRAN

0.

100 + 50 - 30 = 120.

10x20+0,5= | 10x]20H0,5E 200,5

5000 + 3= 50[00] Z] 3 1'666.66666666

12,34 [ 1234 12,34

2438|3456 46,90

78,90 56,78 -9,88

69,02 | 78,90 69,02

1234567890 [X] ERROR

1234567890 66666 82.303709547

0.

Vo x5 sE 15.
.1500'in %10'u

{1300 %102 15[00] 10 150.

&388 iné;éi) 15[00] 5 1575.

(1500 - 5%=) 15[00] ] 5 1425.

- 500'an yuzde 20 si| >0 & s 4

368 + 97 + 97 =| 368[H 97 EE 562.

839-47-47-47 =| 839[F147 EEIE 698.

5= SEHEEEE 0.0016

22,5% = 22,5 EE 11,390.625

5x6= 5x 63 30.

5x8= ERE] 40.




Basit hesaplama 6rnegi (devam)

ORNEK iSLEM EKRAN
9:3 3.
6+3 2.

25x5 MEMORY  125.
-)84 =3 MEMORY  28.
+)68+17 MEMORY  85.

182 MEMORY ~ 182.
182.

123456 123'456.

_ 1'234.

123478 + 5 = 123478,
5 3 123'483.

456 + 378 456[+ 345 [C/CE 0.
* - 378 = 834.




FATURALAMA

MAL MIKTAR FIYAT iNDIRIM | TOPLAM
BiRIM
A 320 32 5% 9728,00
B 150 20 8% 2760,00
C 460 78 7% 33368,40
TOTAL | 930 45856,40
%5 VERGI 2292,82
Gran Total 48149,22
&
SELEKTOR-A (5/4) SELEKTOR-B (2) HAFIZA
320 M + x 32 - 5% Clemory 9728
150 M + x 20 - 8% . 2760
460 M + X 78 - 7% . 33'368,40
MR Semory 930
GT GJEMORY 45'856.4
+ 5% GMTEMORY 48'149.22




PIL DEGISTIRME:
1. Bu hesap makinesi cift gui¢ kaynagiyla donatiimistir.
a) Gunes enerjisi ~ b) Pil (1,5)
2. Ekran silik gérunmeye baslarsa pilin azalmakta oldugu
anlamina gelir. Ekranin belirgin gériinmesi icin glines
enerjisi kullanmalisiniz ya da pili degistirmelisiniz.
3. Pil degistirme:
(1) Arka kapaktaki vidalari ¢ikarin.
(2) Pili gilkarmak icin tornavida ya da uygun bir alet kullanin
(Not: Bastiriken ¢ikis yontinu izleyin).
* Devrelere zarar vermemeye 6zen gosterin.

cIkis %ﬁ
&)
<= W

(3) Yeni pili ters yonde yerlestirin

(+ kutubun yukariya dogru gelmesini saglayin).
(4) Kapag: yerine yerlestirin ve vidalari sikin

(fazla bastirmadan).
(5) Otomatik kapanma: Yaklasik 8 dakika sonra.



FhEF—DEE

ON/ACL ZiRA > /27 )7 (GHZE)
[CICELT5—o 07 GER) /707 CER)
BYT hFE—

) RREEF—

VP ARF—

[GTLE U LARsty U7 GER)
M-l <A F+ZAXE F—

MH: 7S5 ZAAE F—

MR: X & JMUE L

MC: AEUZ )T GEER)

(8 )\—t > b F—

[00k # 7Lt O4—
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